

# 新冠死亡总人数超过 100 万

## 欧洲疫情跨越黑暗里程碑！

中新网4月13日电 据“中央社”报道，欧洲地区新冠疫情12日跨越黑暗里程碑，累计死亡人数超过100万。世界卫生组织警告称，尽管各界为遏止疫情蔓延付出巨大努力，但感染人数仍呈指数级增长。

根据法新社汇总的欧洲各地官方数据，截至格林威治时间12日18时30分(北京时间13日凌晨2时30分)，欧洲52个国家和地区的新冠死亡人数达到1000288人。

据法新社报道，现有的最新数据显示，欧洲近60%的死亡病例发生在这六个国家：英国，死亡人数为127100人；意大利，死亡114612人；俄罗斯，死亡103263人；法国，死亡99163

人；德国，死亡78452人；西班牙，死亡76525人。

“中央社”称，英国一度是疫情最严重的欧洲国家，在成功推动疫苗接种计划搭配多项封锁措施后，英国死亡人数和确诊病例较1月大幅减少。英国政府12日进一步放宽了英格兰地区为防控新冠疫情而实施的“禁足”措施。

意大利也曾是欧洲疫情重灾区，不过罗马12日有数百群众走上街头，抗议防疫封锁措施。

法国如今成为欧洲感染人数最多的国家，累计新冠确诊病例突破500万例，当局正扩大疫苗接种范围。法国目前已开放55岁以上者施打新冠疫苗。

另一方面，世界卫生组织卫生紧急项目技术主管



当地时间4月10日，法国官方疫情数据显示，法国累计新冠确诊病例突破500万例，新冠重症患者人数仍在持续增加。图为一辆救护车驶过巴黎市中心协和广场。

玛丽亚·范·科霍夫表示说：“我们现在正处于疫情关键时刻。”“疫情轨迹正呈指数级增长。”

根据约翰斯·霍普金斯大学的最新数据，新冠病毒已在全球造成超过290万人死亡，超1.3亿人确诊。

中新网4月13日电 据韩媒报道，韩国外交部第二次官崔钟文13日召见日本驻韩大使相星孝一，就日本决定将福岛核电站的废水排入大海提出严正抗议。崔钟文可能要求日本透明公开福岛核电站污水处理过程，并接受核查。

日本存放核污水的存储罐预计到2022年秋季将达到存储上限，为了不对废堆作业造成障碍，日本打算加紧应对。处理水含有技术上无法去除的放射性物质氚，将在用海水充

## 韩外交部召见日本驻韩大使 严正抗议核污水入海

分稀释后排入大海。

4月13日上午，日本首相菅义伟召开内阁会议，正式决定将福岛第一核电站污水排放入海。对此，韩国政府当天深表遗憾，并表示将采取一切可行措施保护韩国公民的安全。

韩国国务调整室室长具润哲称，韩方将向日方转达反对此次决定的民

水进行科学检验。韩方若通过国际检验机构或国内监测体系发现问题，将提出索赔和终止排放要求。

就是否会就此向国际海洋法庭提起诉讼，具润哲表示，这需要通过监测数据或国际社会的检验结果证明日本核污水入海存在相当严重的问题，韩方将在收集有关资料后才能做出相关决定。



当地时间2020年11月2日，秘鲁库斯科，知名遗址马丘比丘迎来重启第二天。

## 秘鲁新增确诊 5626 例 疫情之下自行车进口量为何大增？

中新网4月13日电 据秘鲁《公言报》报道，秘鲁卫生部4月12日发布的新冠疫情数据显示，与前一日报告相比，该国新增新冠肺炎确诊病例达5626例，累计确诊病例达1653320例；单日新增死亡病例327例，累计死亡55230例。

目前，秘鲁仍有15238人因新冠住院，其中2073人在重症监护室，已有157524人康复。

利马商会12日报告称，受新冠肺炎疫情影响，2021

年第一季度，传统自行车和电动车的进口量出现了明显反弹，与2020年同期相比增长了1032%。

报告指出，这一增长符合秘鲁人在疫情当下的出行要求，即避免使用公共汽车或出租车，减少感染新冠病毒的风险，也帮助餐馆等的外卖运送。

此外，这也代表了一种当下的新选择，避免交通堵塞，节省金钱和时间，并且可以通过运动减少压力来促进健康。

## 欲阻美墨边境移民激增 美国与墨西哥等三国达成协议

中新网4月13日电 据美国中文网报道，当地时间12日，美国拜登政府宣布，已与墨西哥、洪都拉斯和危地马拉政府达成协议，要求这些国家加强执法，阻止移民进入美国边境。

白宫新闻发言人普萨基表示，这三个国家已增加了警察和军队部署，试图阻止移民进行危险的北上之旅，这包括那些带着孩子的移民家庭。

普萨基说，墨西哥已通知美国，将在美墨边境保留1万名士兵，目的是将被拦截的移民数量增加一倍。危地马拉则将在边境增派1500名士兵，而洪都拉斯承诺会在许多移民前往美国的必经之路上设立十几个检查站。

普萨基补充说，洪都拉斯最近“增派”了7000名警察和军人，以驱散聚集在该国北部寻求庇护

的移民。她指出，这些行动的目的是让移民的“旅程变得更加艰难，让穿越边境变得更加困难。”

4月12日宣布的协议与前总统特朗普在任期间达成的几项协议类似。2019年夏天，在墨西哥同意派遣数千名士兵拦截试图北上进入美墨边境的移民后，特朗普同意放弃对该国征收关税的威胁。

拜登政府一再表示，要从根本上解决来自中美洲国家的无证移民问题，这包括通过外交手段减少这些国家的犯罪、腐败和贫困。

3月，拜登任命副总统哈里斯领导监督与中美洲国家的协调工作，以解决边境移民潮问题，这是他首次指派重大的具体任务给哈里斯，而与这些国家达成协议是哈里斯实现这一目标的第一步。

## 美明州非裔遭警察枪击身亡 当地连续两晚爆发抗议

中新网4月13日电 据俄罗斯卫星网报道，美国明尼苏达州一名非裔男子达恩特·赖特11日遭警方枪击身亡后，布鲁克林中心市虽然实施了宵禁，但执法机构工作人员和抗议者之间的冲突已持续两日。

明尼苏达州数百名国民警卫队成员被调派参与布鲁克林中心市的治安维护，预计数量还将增加。执法人员使用了催泪瓦斯和闪光弹驱逐示威者。

之前，不少示威者聚集在当地警察局大楼周围，要求将赖特案的肇事者绳之以法。宵禁开始后，执法机关工作人员多次命令示威者离开，但未得到示威者响

应。为明尼阿波利斯前警察德里克·肖万案听证会保障安全的政府人员指出，当地时间12日，骚乱参与者向执法人员投掷了瓶子、砖块和燃烧弹，还使用了激光。

布鲁克林中心市长迈克·埃利奥特因抗议活动宣布实施宵禁。埃利奥特呼吁抗议居民返回家中。

按明尼苏达州警方的说法，一名有26年警龄的警官将电击枪与手枪混淆，开枪击中了被捕时抵抗的非裔男子赖特。据报道，赖特因交通违章被警方拦停，在检查过程中，警方发现他身上负一张未执行的逮捕令。

## 日本大阪单日新增新冠确诊者超千人 创历史新高



当地时间1月7日，日本东京，一名路人路过空荡的户外餐馆。

中新网4月13日电 据日本共同社报道，日本大阪府相关人士称，当地13日确诊的新冠病毒感染者超过千人。单日新增人数超过千人尚属首次，创下历史新高。

大阪府已从5日起适用基于应对新冠疫情修改后特别措施法的“防止蔓延等重点措施”，但感染者激增的趋势仍在持续。

大阪府知事吉村洋文对媒体明确表示：“重点措施的效果显现要到下周。若效果不充分将要求政府发布紧急事态宣言。”

他还透露，关于宣言发布时的对策，考虑到

餐饮店等正在朝着要求“停业”的方向与中央政府协调，该措施比目前的缩短营业时间要求更为严格。

大阪府的新冠病毒感染者8日首次超过900人，重症人数截至12日为218人。

大阪府确保的重症病床使用率超过9成，医疗体制告急趋于严重。大阪府已向医疗机构发出通知，要求避免不紧急的住院及手术。

据大阪府统计，新增感染者人数及病床使用率已达到政府作为紧急事态宣言发布标准的第四阶段，即疫情爆发式扩大的阶段。

## 韩国民众日本大使馆前抗议 怒斥“大海不是垃圾桶！”

海外网4月13日电 13日上午，在日本驻韩大使馆前，韩国“首尔青年气候行动”和“青年多乐”等多个团体召开记者会，抗议日本政府决定将核废水排海。

集会者打出标语，并高呼“核废水排海，绝对不行”“大海不是垃圾桶”“立即停止排放核废水”等口号。记者会结束后，集会者还将抗议书函扔向日

本大使馆。

日本政府当天早上召开相关内阁会议，正式决定向海洋排放福岛第一核电站含有对海洋环境有害的核废水。

韩国政府随后回应称，对此感到“强烈遗憾”，绝对无法容忍，将与国际社会扩大沟通。日方举措不符合国际安全标准，应该公开处理核废水的相关信息。

## 美国纪念人类首次太空飞行 竟未提加加林 俄怒批：健忘！



当地时间2021年4月11日，俄罗斯莫斯科，一块广告牌上印有宇航员加加林的肖像，纪念人类首次载人航天飞行60周年。

中新网4月13日电 据俄罗斯卫星网13日报道，俄罗斯驻美大使馆表示，美国国务院“健忘”，因为美国国务院在国际载人航天日(4月12日)当天发布的有关首次载人太空飞行的言论中，并没有提及进入太空的第一人是宇航员加加林。

据报道，美国国务院12日在社交媒体上发文称，“每到国际载人航天日，我们都要庆祝太空探索推动的技术进步和国际合作。”

随后，美国国务院又发文称，“今天是人类首次被送入太空60周年！在国际载人航天日之际，我

们向所有冒险进入太空的美国宇航员致敬……”美方还给这段文字附上了美国宇航员的视频资料。

在两篇推文中，美方都没有明确说出首位被送入太空的人是谁。

对此，俄驻美大使馆评论称，“我们很遗憾地注意到，美国国务院已经不是第一次在有关太空探索历史方面表现出健忘。我们想提醒一下，联合国大会宣布，为了纪念前苏联宇航员尤里·加加林，4月12日为国际载人航天日。60年前的这一天，1961年，是他完成了人类历史上首次绕地球轨道一周飞行。”

俄方还提到，“健忘的同伙们”可以在华盛顿国家航空航天博物馆中看到加加林的半身像。在克利夫兰、科罗拉多斯普林斯、纽约、休斯敦和芝加哥都有加加林的雕塑。

俄驻美大使馆总结称，“希望上述事实将有助于美国外交官今后可以直言不讳地说出世界首位宇航员的名字。”

俄罗斯国家航天集团总裁德米特里·罗戈津也对美国国务院有关国际载人航天日的推文进行了批评，他在社交媒体上称，“这不是超级大国的行为。”

**COMBO® Brake Fluid**

☎ (061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

**HATARI Biskuit Selera Kita**

最佳餅干

RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS

www.aswfoods.com